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#include <turtle.h>

main ()

{
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#include <turtle.h>

main ()
{

int i;

i=0;
while (i < 6) {




tForward (100) ;
tTurn(60) ;
i=1i+1;
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tForward (100) ;

tTurn(60) ;

i=1+1;
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tForward (100) ;

tTurn(60) ;
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DD 2 FIHDFEFBTONET, 2BHOETIK DS &, 28 i OEIZ2 72D while X
DEMERL < 6 DF v ZIZEY £9, FERIZ, 3EIH, 41H., ... DFEFTHITONETH, 6[HH
DEITFTDBRIZIIE 1 ODEDP6IZHR>TUENEF TS while XOFHAERDF zv 7 IZEKE - 7- [
i < 6L EHA, £ Twhile XERDFEFTHKRT L, 7077 L2KDETHEHRTL
TLEVWET,

BBEOZEE 1 13, BT, TN ETITH DR U 2R ZFEL TWT, Z DA 6 1ZH 72780
(1 < 6D)GAICISITHEVERTEOICLTWET, 28 ik O RLZREEZTET 5729
DEDTTNS,

int i;
CLBBEOERE UTESINTVWAZLIFEETT, L., AH i WFEEMEOL KL LT, D
D double i; LESINTWVD L, i DRUETAHEICITRENEEZNLAHEMELEDH L I 05,
6 [EHEDK L 72D i OfEIZ6 DELUEN BN EEAL, Lo T KRE LT < 6 MY ILD
DERNBE NI LIZERLUTLKZI WY, L. i DIEL6 LD DTN I Ve, 7THIE DD K
LR E->TLEVWET, M EZHZS7-DDEEIE, BEEOEKL UTESLEL & S,

AE —

VEBIE, TR EHE O R E <0 (BT 0) BEOFRZ T 2175 TV AR D 1, ERUEOFH R FRIC AN E
L2ZLEETHYERA, LU, BEIETHRA 2D DIFEEMEL U TR, EREL UTHRS 22 IH8ITEL £ 5,



while XDIGA (Z®D 1)

DED TV T LI, hexagon.c ZFEIET, V1 VY FUYNE n [HEHR LTI VAT Y v 7 L
I, IEn AR 707 I LTY, YUAZ Y v 7OME, #HPNEBIZHEL 28 A,

polygon.c —
#include <turtle.h>
main ()
{ 5ELEFKLTYVvILIEE
int n, i;
tGetClick();
n = tClickCount();
i=0;
while (i < n) {
tForward (100) ; Flﬁ\
tTurn(360.0 / n); p >
i=1i+1; 100
}
}
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tForward (100) ;

tTurn(360.0 / n);
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#include <turtle.h>
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tGetClick();
n = tClickCount();
sum = O;
i=20;
while (i < n) {
i=1i+1;
sum = sum + i; |t—>]
} 50
i=0;
while (i < sum) {
tForward (50) ;
tTurn(360.0 / sum);
i=1i+1;
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while (i < n) {
i=1i+1;
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}
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